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ASPIRADOR  PORTÁTIL
______________________________________________________
Instalación

.

¡Atención!  Este  aspirador  no  es  adecuado  para  la  succión  de  líquidos.  Si  accidentalmente  se  aspira  algún  líquido,  apague  
inmediatamente  el  dispositivo;  asegúrese  de  que  el  motor  no  haya  sufrido  daños  antes  de  volver  a  conectar  la  alimentación.  
Ante  cualquier  duda  consultar  a  un  técnico  cualificado.

Para  instalar  el  aspirador  siga  la  secuencia  aquí  indicada:
•  Quitar  cualquier  protección  utilizada  para  el  transporte;
• Coloque  el  aspirador  debajo  o  cerca  del  banco  de  trabajo  teniendo  cuidado  de  dejar  suficiente  espacio  alrededor  del  

dispositivo  para  el  movimiento  del  aire;
•  Conectar  la  entrada  de  aire  del  aspirador,  en  la  parte  superior,  al  punto  de  aspiración  del  banco  de  trabajo  mediante  un  

tubo  de  aire  adecuado  (es  decir,  tubo  de  aspiración  flexible    40  mm.);
•  Inserte  el  cable  de  alimentación  primero  en  el  enchufe  del  aspirador  (parte  superior)  y  luego  en  la  toma  de  pared  

(¡Importante!  La  instalación  eléctrica  donde  se  debe  conectar  este  dispositivo  debe  cumplir  con  todas  las  normas  
sobre  protección  a  tierra,  según  la  normativa  italiana  CEI  64-  8)

•  Encienda  el  interruptor  principal  y  verifique  que  la  succión  en  el  punto  de  aspiración  sea  correcta.

¡ATENCIÓN!  Si  ocurriera  algún  problema  o  anomalía,  apague  inmediatamente  el  interruptor  general  y  desconecte  el  enchufe  
de  la  toma  de  pared.  Llame  a  un  técnico  calificado  para  la  instalación  o  reparación.

Uso  y  mantenimiento

Evite  mantener  el  aspirador  funcionando  con  la  bolsa  de  polvos  llena  o  con  la  entrada  de  aire  de  la  mesa  de  trabajo  
obstruida.

Para  limpiar  el  aspirador,  basta  con  utilizar  un  paño  normal  humedecido  con  agua  o  alcohol. ¡Atención!  Antes  de  limpiar  el  
aspirador,  apague  el  interruptor  principal  y  desconecte  el  enchufe  de  la  toma  de  pared.

El  aspirador  2-9214-0-0  no  necesita  mantenimiento.  Solo  se  requiere  reemplazar  periódicamente  la  bolsa  de 
 polvos  para  mantener  la  eficiencia  de  la  aspiración.  Se  recomienda  verificar  el  nivel  de  aspiración  al  final  de  ca
da  jornada  de  trabajo,   especialmente  después  de  trabajos  con  gran  producción  de  polvo. 
¡Atención!  Antes  de  reemplazar  la  bolsa  de  polvos,   
apague  el  interruptor  principal  y  desconecte  el  enchufe  de  la  toma  de  pared. 
La  nueva  bolsa  de  polvos  se  puede  pedir  al   proveedor  del  aspirador.

Procedimiento  para  el  reemplazo  de  la  bolsa  de  polvos

•  Gire  ¾  de  vuelta  en  sentido  antihorario  ambas  perillas  del  panel  frontal  y  retírelas; •  extraiga  la  placa  de  tope  y  tire  hacia  
abajo  de  la  bolsa  de  polvos  para  sacarla; •  siga  la  secuencia  opuesta  para  instalar  la  nueva  bolsa  de  polvos;

•  Vuelva  a  colocar  el  panel  frontal  y  gire  completamente  ambas  perillas  en  el  sentido  de  las  agujas  del  reloj.
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31051  Follina  (TV)

:

(*)  Para  sustituir  el  cable  de  alimentación  desenchufe  fusible  de  la  toma  de  corriente  y  del  aparato,  extraer  con  un  
destornillador  la  caja  de  fusibles  del  enchufe  del  aspirador,  quitar  los  fusibles  y  sustituir  los  quemados  por  otros  nuevos  del  
mismo  tipo. ,  reemplace  todas  las  piezas  siguiendo  el  procedimiento  inverso.

Reglamento

La  firma  ZIL  FOR  SRL  –  Via  Fossa,  37  –  31051  Follina  (Tv)  –  Italia  –  declara  que  el  aspirador  ZF/ET97  producido  por  ella  y  
descrito  en  las  presentes  instrucciones  sigue  las  siguientes  normas:

Directiva  2014/35/UE  del  Parlamento  Europeo  y  del  Consejo,  de  26  de  febrero  de  2014,  relativa  a  la  armonización  de  las  
legislaciones  de  los  Estados  miembros  en  materia  de  prestación  de 
mercado  de  equipos  eléctricos  destinados  a  ser  utilizados  dentro  de  ciertos  límites  de  voltaje; 
Directiva  2014/30/UE  del  Parlamento  Europeo  y  del  Consejo,  de  26  de  febrero  de  2014,  sobre 
armonización  de  las  leyes  de  los  Estados  miembros  relativas  a  la  compatibilidad  electromagnética

Voltaje  nominal
Frecuencia
Poder  absorbido 
Clase  de  aislamiento
Tipo  de  dispositivo
modo  de  uso
Fusible  de  seguridad  (*)
Nivel  de  presión  acústica
Tamaño
Peso

Teléfono:  ++39  0438  970308

220-230V
50/60 Hz
800W
I
B
Contínuo
10A 250V~fast (5x20 mm.)
68 Db (A) max (a 1 metro del suelo)
385 x 295 v 400 mm
15 Kg

Ajuste de 
velocidad del 

motor

Mango de
sujeción

Toma de 
corriente

Fusible

Interruptor de encendido

Entrada de aspiración

Perillas de fijación de 
la tapa del filtro

Filtro de bolsa

Placa de 
bloqueo del 

filtro
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